
Družbena skrb za otroke je merilo samoupravne zrelosti
naSega delovnega človeka '. \ družbe

OBREMENJENE VZGOJITELJICE
Skrb za uspešno rost in socialistično usmerjenost mlade generacije mora postati prva
med prioritetnimi nalogami našega samoupravnega socializma - Tako je zapisol svet za
vzgojo in zaščito otrok Jugoslavije

Konferenca za družbeno aktivnost žensk Jugoslavije in svet za
vzgojo in zaščito otrok Jugoslavije sta zavzela stališče, da je
vsakemu otroku v naši drtižbi treba njegovim sposobnostim pri-
merno nuditi enake pogoje za razvoj.

Predvsem zato si želimo potrebne vzgojnovarstvene zavode,
katerih osnovna naloga je nuditi otrokom čimuspešnejšo družbeno
vzgojo.

V torek, 16. oktobra so v Za-
dvoru odprli nov vzgojnovarstveni
zavod, ki bo lahko sprejel 70 otrok,
če pa bo prijavljenih otrok več, jih
bodo sprejeli 87. Prijave že zbirajo,
vsi doslej prijavljeni otroci so otroci
delavcev. Vrtec ima 3 igralnice, ven-
dar je stavba grajena tako, da se
lahko po potiebi dozidajo še igral-
nice enake oblike. Ravnateljstvo bo
b^upno z vzgojnovarstvenim zavo-
dom Vevče, ki je poskrbel za vse
potrebno osebje. Pri gradnji vrtca so
dale svoj veliki delež družbenopoli-
tične organizacije na terenu, KS Za-
dvor, ravnatelj osnovne šole Sostro
Albert Sibli, posebno prizadeven pa
je bil Janez Jančar, predsednik grad-
benega odbora. Zadnjo fazo pri-
prave za izročitev vrtca svojemu na-

menu pa je prevzel in izvedel kolek-
tiv vzgojnovarstvenega zavoda
Vevče.

Vzgojnovarstveni zavod Zadvor
bo nedvomno pripomogel, da bodo
za večino predšolskih ottok tega
področja izenačeni pogoji za njihov
uspešen razvoj.

Vzgojnovarstveni zavod Angelce
Ocepek se že vrsto let bojuje s pro-
blemi, ki jih povzroča preobreme-
njenost zavoda. Ravnateljica Breda
Zdešarjeva je povedaJa, da njihov
vrtec obiskuje v 15 predšolskih od-
delkih 318 otiok, oddelke šolskih
otrok od 1. do 4. razreda pa obisku-
je v podaljšanem bivanju 201 uče-
nec. Njihov zavod jc odprt od 5.30
do 18. ure. Vzgojiteljice so obreme-
njene v tolikšni meri, da ostaja mar-

sikatera dcjavnost tudi za otroke, ki
niso vključeni v vsakodnevno vzgojo
in varstvo, le želja. Trudijo se, da
dobi otrok v zavodu osnovno vzgo-
jo, ki oblikuje njegovo osebnost.
Zakon z nonnativi določa, koliko
otrok ima lahko vzgojiteljica v od-
delku. Ko pa se zaradi perečih po-
treb terena vrine vzgojiteljici v vzgo-
jo in varstvo več otrok, kot to do-
loča zakon, vzgojiteljica prcvzcma
dodatno delo. Poseben problem pa
je pri tem odgovornost, saj gre za
živa bitja in je ta posebna odgovor-
nost neprimerljiva z vsakoriino dru-
go materialno odgovornostjo.

Mimogrede povedano: enota Selo
je preobremenjena skotaj za 100
otrok. Novi vrtec v območju W Z
Angelce Ocepek bo treba zgiaditi
čim prej. Vsa dokumentacija zanj je
že pripravljena, vendar je zaskiblju-
joče to, da mora čakati na pnoritet-
no vrsto pri skladu iz naslova samo-
uprispevka. Na ta vrte?pa čaka 100
otrok iz enote Selo in 70 predšol-
skih otrok, ki so se pred kratkim
priselili v novi stanovanjski blok v
Rojčevi ulici.
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